
成果指標（各施策満足度）一覧

基本施策満足度調査　調査項目

施策番号 設問内容

1-1 各年齢段階での健診など、妊娠・出産・乳児期における母子の健康に関する取り組みについて充実していると思いますか

1-2 各種相談事業や子育て支援センターの利用など、妊娠・出産・乳児期における育児支援が充実していると思いますか

2-1 こどもが生き生きと過ごせるような保育所（園）、幼稚園、認定こども園であると思いますか

2-2 こどもが安心して学ぶことができ、将来に夢や希望が持てるような学校であると思いますか

2-3 地域子育て支援センターや病児保育、放課後児童クラブなど、保育所（園）や学校以外での子育て支援施策が充実していると思いますか

2-4 からだそだて・食育に関して、保育所（園）、幼稚園、認定こども園、学校での取り組みとともに、家庭で取り組むための情報が充実していると思いますか。

3-1 若者の進学や就職に関して、奨学金や就労・起業のための支援が充実していると思いますか

3-2 地域に愛着や誇りを持てるこども・若者の育成ができていると思いますか

4-1 ひとり親家庭への支援について充実していると思いますか

4-2 外国につながりのあるこどもや家庭への支援について充実していると思いますか

4-3 障がいのあるこどもや家庭への支援について充実していると思いますか

4-4 困難な状況下（いじめ、不登校、ヤングケアラー、非行など）にあるこどもへの支援について充実していると思いますか

4-5 貧困な状況下にあるこどもや家庭への支援について充実していると思いますか

5-1 こどもに様々な体験機会が与えられるよう、家庭や地域の教育力を高める取り組みが充実していると思いますか

5-2 仕事と家庭生活とのバランスがとれた生活を送るための就労環境が整い、子育て支援が充実していると思いますか

5-3 市や県などの取り組みにより、子育てに対する経済的負担が軽減されていると思いますか

全体 子育て相談窓口が充実していると思いますか

全体 住み慣れた地域や家庭で子育てができる環境が整っていると思いますか

参考：１



最終集計【全体】

1-1 1-2 2-1 2-2 2-3 2-4 3-1 3-2 4-1 4-2 4-3 4-4 4-5 5-1 5-2 5-3

そう思う　　 267 168 427 267 169 277 87 91 226 160 145 79 113 154 116 222

ややそう思う 416 406 374 612 584 670 176 196 315 385 371 220 273 643 370 638

どちらでもない 154 170 93 296 364 450 201 203 320 345 319 371 370 471 452 289

あまりそう思わない 79 142 39 149 413 305 253 304 210 227 283 407 337 526 701 549

そう思わない 39 57 18 76 215 86 188 177 137 95 146 298 223 260 512 479

分からない 21 33 25 25 171 128 147 81 1109 1105 1053 942 1001 263 166 140

N値 976 976 976 1425 1916 1916 1052 1052 2317 2317 2317 2317 2317 2317 2317 2317

1-1 1-2 2-1 2-2 2-3 2-4 3-1 3-2 4-1 4-2 4-3 4-4 4-5 5-1 5-2 5-3

満足度 70.0% 58.8% 82.1% 61.7% 39.3% 49.4% 25.0% 27.3% 23.3% 23.5% 22.3% 12.9% 16.7% 34.4% 21.0% 37.1%

ｎ値 976 976 976 1425 1916 1916 1052 1052 2317 2317 2317 2317 2317 2317 2317 2317

（分からないと回答した人を除外）

1-1 1-2 2-1 2-2 2-3 2-4 3-1 3-2 4-1 4-2 4-3 4-4 4-5 5-1 5-2 5-3

満足度 71.5% 60.9% 84.2% 62.8% 43.2% 53.0% 29.1% 29.6% 44.8% 45.0% 40.8% 21.7% 29.3% 38.8% 22.6% 39.5%

ｎ値 955 943 951 1400 1745 1788 905 971 1208 1212 1264 1375 1316 2054 2151 2177

【成果指標】各施策の満足度

1-1 1-2 2-1 2-2 2-3 2-4 3-1 3-2 4-1 4-2 4-3 4-4 4-5 5-1 5-2 5-3

現状値

（2024）
70.0% 58.8% 82.1% 61.7% 39.3% 49.4% 25.0% 27.3% 44.8% 45.0% 40.8% 21.7% 29.3% 34.4% 21.0% 37.1%

目標値 80.0% 68.0% 87.0% 71.0% 54.0% 64.0% 40.0% 42.0% 59.0% 55.0% 60.0% 36.0% 44.0% 49.0% 36.0% 52.0%


